


למוסדות והזמנות בכמויות פנו אלינו
להתאמת המשלוח והתקציב המתאים לכם.

לקוחותינו היקרים

הנה הוא כבר כאן
קטלוג פורים בפתשגן תשפב

עיינו בו והיווכחו כי אכן
אין כמו פורים בפתשגן.

לפניכם מדגם קטן של משלוחי מנות המהודרים שלנו
ויש עוד המון רעיונות

נגיעות של טעם חן וחסד שולבו עם
מיטב הכלים ואבזרי הבית והשולחן
ביצירות הפורים של פתשגן משאת

אנו בטוחים כי אלו יכבדו וישמחו אתכם ואת יקיריכם
כמצוות ימי הפורים הקדושים הבעל”ט

לברורים והזמנות לחצו כאן
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עיצובים



#550
סט מעמדי פרחים זהב מתאים גם לעוגיות 

ועוד...,בעיצוב מרשים בתוספת פרח סחלב, יין, מיני 
518 ש"חמאפה ושוקולדות בלגיים.



#551
אגרטל שחור בעיצוב נקי ונוצות בגווני 

השחור לבן, באריזה ענקית מרשימה 
ומדברת בעד עצמה, בתוספת יין, מיני 

725 ש"חמאפה ושוקולדים בלגים משובחים.

P
urim



#552
אגרטל שחור מתכת גבוה במיוחד, גוןן 

יפייפה במארז מושלם ומעוצב, בתוספת יין, 
1435 ש"חמיני מאפה ושוקולדות.

R
espe

ct



#553
מזוודת טרולי קשיחה איכותית ויוקרתית, 

מתנה מושלמת לכל אחד, בתוספת של 
320 ש"חמשלוח מנות, יין, מיני מאפה ושוקולדים.

R
ecog

niti
on



#554
מתלה בגדים לחדר שינה או אורחים, 

לסדר מוקפד ותמידי, קיים גם בגווני החום 
מוכסף בעיצוב מדהים, בתוספת משלוח 

מנות מכובד יין משובח, שוקלדים בלגיים  
יוקרתיים ומיני מאפה.

1136 ש"ח

A
ppre

ciat
ion



#555
עציץ מלאכותי במראה טבעי על בסיס 

מוזהב יפייפה, לפינת נוי מרהיבה בתוספת 
משלוח מנות מדהיייייים יין משובח, מיני 

מאפה ושוקלדים לשפע אושר ושמחה.
1387 ש"ח

Th
ank

s



#556
פינת נוי מרהיבה שולחן סלוני פלוס מגירה 

טריקה שקטה, בטקסטורת שיש עדינה 
}קיים גם בשיש לבן{ 

2 מעמדי נרות או פרחים בסגנון עתיק מחודש,
משלוח מנות מכובד, מיני מאפה וממיטב 

השוקולדים הבלגים.
1730 ש"ח



#557
סט יוקרה מגש מראה אובלי עם יהלומי 
קריסטל + מעמד אקסלוסיבי בתוספת 

יין משובח, שוקולדים בלגים מעולים 
1058 ש"חבעיצוב מטורף!

R
espe

ct



#559
סט פסח מרהיב כרית הסבה יוקרתית, כיסוי 

מצות בדוג' זהה, שקית אפיקומן ומגבת 
"ורחץ" תואמת, בעיצוב ענק ומשלוח מנות, 

יין, מיני מאפה ושוקולדות.
588 ש"ח

Recognition



#560
 קערה 3 קומות זכוכית וזהב להגשת 

סלטים ועוגיות ועוד...,
בתוספת בונבונירה מתוקה, בעיצוב גדול 

ומרשים בשילוב יין, מיני מאפה ושוקולדים.
760 ש"ח

Appreciation



#561
עוצמתי וחדש בשוק! 6 צלחות אירוח גדולות, 

6 צלחות אירוח קטנות להגשה אקסלוסיבית 
ומרשימה , מגוון אופציות לצילחות מהמם 

+ מגש אירוח למרכז השולחן בתוספת 
848 ש"חשוקולדים בלגים פרלינים ומיני מאפה.

Purim



#562
מארז שובה לב 2 קערות אקסלוסיביות לעיצוב 

הבית בתוספת מגבות תואמות ואיכותיות ונר 
מפיץ ריח, בעיצוב מדהים ומרשים.+ יין משובח 

מיני מאפה ושוקולדים בלגים משובחים.
1160 ש"ח



#563
סט  עיצוב עוצר נשימה..., 3 עצים 

דקורטיביים + קערה מאורכת, גוון זהב עתיק 
עם המון השראה בעיצוב מטורף בשילוב 

משלוח מנות עשיר ומכובד, יין מהודר מיני 
1075 ש"חמאפה ושוקולדות בלגיים משובחים

Respect



#564
עוצמתי ומדבר בעד עצמו! סט סכו"ם 

מוזהב ל-12 איש, 5 חלקים כולל מזלג דג + 
12 פלייסמנטים נצנץ זהב + 12 חובקי יהלומי 

קריסטל בעצוב מטורף ומרשים במיוחד 
בשילוב יין משובח ושוקולדים בלגים יוקרתיים.

1940 ש"ח

Appreciation



#670
בונבונירה קריסטל בשילוב זהב יוקרתי, בעיצוב 

מרשים במיוחד , ומשלוח מנות מכובד.

#565
סט סכו"ם שילוב זהב וכסף עשיר ומיוחד, 

24 חל' בעיצוב ענק ומרשים! בשילוב יין מיני 
מאפה ושוקולדים מעולים.

235 ש"ח

429 ש"ח



#668
בקבוק יין קריסטל בעיצוב זהב וחריטות 

עדינות + 6 כוסיות יפיפיות על רגל, בעיצוב 
מרשים ומשלוח מנות מפואר.

#671
מגש לחלות זכוכית בשילוב עיטור זהב, 

פרקטי לשימוש ולניקוי, בעיצוב גדול ומרשים, 
בתוספת מיני מאפה ומארזי שוקולדים.

A
ppre

ciat
ion

410 ש"ח

485 ש"ח



#566
שעון מרהיב בעיצוב שיש משדרג כל פינה, בעיצוב 

משלוח מנות, מיני מאפה ושוקולדות.

R
espe

ct

#567
שעון מרהיב בעיצוב מודרני, משתלב בכל פינה 

בעיצוב ענק, שילוב מיני מאפה ושוקולדים.

260 ש"ח

365 ש"ח



#568
משלוח מנות משתלם יין משובח + שפע שוקולדים 

בלגיים מעולים, במארז מפנק.

#569
סירים שמגשימים חלומות סט 2 סירים  + 
מחבת בעיצוב מוקפד וידיות זהב , לבישול 

קל מהיר, בריא וניקוי קל, בעיצוב ענק בשילוב 
משלוח מנות מפואר.

465 ש"ח

P
urim

859 ש"ח



R
ecog

niti
on #570

סט שעון מטבח  + תמונות משלימות, בעיצוב 
מרשים, בשילוב יין ומיני מאפה.

#571
כיסוי פלטה דמוי עור בעיצוב מרשים ומוקפד, 

בשילוב יין, מיני מאפה ושוקולדות בלגיים.

175 ש"ח

266 ש"ח



#578
סט 6 צלחות הגשה לצלחות מקסימליסטי ושדרוג 

המנה בקלות, בשילוב מיני מאפה ושוקולדים.

Th
ank

s

#579
סט מושלם ומכובד לגבר מחברת עסקים 
מעור + עט המותג XPEN בעיצוב מרשים, 

בתוספת מיני מאפה ושוקולדות.

310 ש"ח

285 ש"ח



#584
מגש מראה למצות להגשת מצות 

יוקרתית, בעיצוב מרשים ובתוספת יין, מיני 
מאפה ושוקולדים בלגיים.

#585
פסח מלכותי ומפואר קערת מצות עגולה + 
מכסה אקרילי דמוי קריסטל + משלוח מנות 

מפואר, יין ופרלינים בלגיים מעולים.

230 ש"ח

660 ש"ח



#586
סט שעון מטבח + 4 תמונות משלימות, ארוז יפה 

בתוספת מיני מאפה.

A
ppre

ciat
ion

#587
שעון מרשים וחדיש + 2 מקלות שוקולד בלגי.

100 ש"ח

100 ש"ח



R
espe

ct #590
אגרטל טרנדי בעיצוב נוצות שחור לבן 

מעלפות, בתוספת משלוח מנות מרשים, יין, 
מיני מאפה ופרלינים בלגיים.

#591
אינגליש קייק אקרילי דמוי קריסטל 

להגשת עוגות ושמירת הטריות, בעיצוב נקי 
בתוספת מיני מאפה ושוקולדות.

730 ש"ח

220 ש"ח



#592
אגרטל מרהיב בגווני 
השחור לבן בתוספת 

נוצות מעניינות בעיצוב 
מרשים בשילוב מיני 
מאפה יין ושוקולדים.

#593
סיר המותג 'דרים שף' 
איכותי, בריא וללא שמן 
והכי חשוב - -ניקוי קל,
+ מיני מאפה ושוקולד בלגי

P
urim 420 ש"ח

305 ש"ח



#580
פסח מלכותי  סט קערה + נטלה, אלגנטי 

ומיוחד לשולחן ליל הסדר או סעודות 
השבת, בעיצוב ענק, בשילוב מגבות 
Rיוקרתיות, יין, מיני מאפה ושוקולדות.
ecog

niti
on

459 ש"ח

#589
תמונת גובלן מרשימה + מוט + פרנזים, 
מלבישה את הבית, בעיצוב מרשים, מיני 

מאפה ושוקולדות.
257 ש"ח



#693
סט משרדי יוקרתי לשימוש שוטף )ולא כל 
האלו שעומדים בצד(, בעיצוב שיש מטורף,
מעמד דבק סלוטייפ, מעמד עטים, מהדק 

יוקרתי, מחורר ומספריים.

Respect

545 ש"ח



מארזי יוקרה



#599
סט סכו"ם שיש זהב עדכני ואכותי, במארז מכובד 

בתוספת מיני מאפה ושוקולד בלגי.

#600
מגש מראה אובלי בשילוב מסגרת יהלומי 

קריסטל, מתאים לפמוטות, עוגות, פירות 
ועוד..., במארז מיוחד ומרשים בתוספת 

משלוחי מנות.

385 ש"ח

449 ש"ח



Th
ank

s#601
סט הבדלה – מתנה מושלמת לכל משפחה, נרתיק 

להבדלה + נרתיק לבשמים במראה עור מחודש 
בשילוב יין, מיני מאפה ושוקולדים בלגים.

#602
מארז מתקדם – סט חיילי שחמט מהממים, 

לבטא שפע מהלכים... במארז עוצמתי, 
בשילוב יין  מיני מאפה ושוקולדים.

186 ש"ח

345 ש"ח



#603
קופסת איחסון יוקרתית עם מכסה זהב, בשילוב 

מיני מאפה ושוקולדים בלגים מעולים!

A
ppre

ciat
ion

#604
כיסוי פלטה מכובד בחיתוך  לייזר מפואר, 

במארז מיוחד, בשילוב מיני מאפה יין 
ושוקולדים משובחים.

160 ש"ח

272 ש"ח



#606
תיק איפור ורחצה מדהים! עם חלוקה 
נוחה ופרקטית, מתנה אישית ושימושית 

לכל אחת בתוספת שוקולד בלגי להשלמת 
ההרגשה המפנקת.

R
espe

ct#605
קופסאת טישו שיש זהב שימושית 

ואלגנטית במארז מיוחד בשילוב מיני 
מאפה ושוקולדים בלגים מעולים.

173 ש"ח

199 ש"ח



#607
מגש מחולק אקרילי במראה קריסטלי 

+  מכסה לשמירת הטריות , בשילוב 
שוקולדים ומיני מאפה.

P
urim

258 ש"ח

#608
נרתיק למגילת אסתר דמוי עור יוקרתי, קיים 

ב-3 גדלים במארז יוקרתי בתוספת יין, מיני 
מאפה ושוקולד בלגי.

250 ש"ח



R
ecog

niti
on

#609
זוג כוסות קפה בעיטור זהב + ידיות נוחות 

ללגימה של קפה מכובדת, בתוספת 
פרלינים בלגיים ומיני מאפה.

#610
מגש חלות ספורטיבי ומודרני  באריזה 

יוקרתית בשילוב מיני מאפה ושוקולדים.

165 ש"ח

190 ש"ח



#612
מעמד מפיות למרכז שולחן + תופסן יהלום 

במארז מושלם! בשילוב מיני מאפה יין 
ושוקולדים בלגים.

#611
6 כוסיות ליקר קריסטלין באריזה מכובדת, 

בשילוב מיני מאפה ושוקולדות.

185 ש"ח

148 ש"ח



Th
ank

s

#614
מארז יוקרתי מיכל נגרין ספר מתכונים 

למתכונים אישיים + 2 פלייסמנטים + סינר 
יפהפה מיכל נגרין בתוספת שוקולד בלגי.

#613
מעמד כוסות חד פעמי זכוכית 

קריסטלית על בסיס שיש שחור לבן 
בתוספת מיני מאפה ושוקולדים בלגיים.

227 ש"ח

215 ש"ח



A
ppre

ciat
ion

#616
שלישית פמוטות לנר ובסיס לפרחים 

לשדרוג השולחן או השידה בתוספת מיני 
מאפה ושוקולדים בלגים.

#615
12 כוסיות ליקר קריסטליות + פס זהב, 

מפאר כל שולחן שבת בשילוב יין, מיני 
מאפה ושוקולדים בלגים.

276 ש"ח

248 ש"ח



#618
מגש חלות מבוקש עם עיטור עשיר- 

פרקטי וקל לשטיפה, במארז מיוחד 
Rובתוספת  מיני מאפה ושוקולדות.
espe

ct #617
סט 6 מפיות בד קטיפה עם נצנוץ זהב יוקרתי 

+ 6 חובקי פנינה תואמים באריזה מעוצבת 
בשילוב מיני מאפה ושוקולד בלגי.

400 ש"ח

299 ש"ח



P
urim

#619
2 קערות בינוניות + 4 קעריות קטנות 

להגשה מעוצבת ומושלמת, במארז מהודר 
בשילוב מיני מאפה ושוקולד בלגי.

#620
סט 6 חבקים פרפר מוזהב מרשימים מאד 

על השולחן באריזה יוקרתית ושילוב מיני 
מאפה ושוקולד בלגי מעולה.

250 ש"ח

230 ש"ח



#622
עץ דקורטיבי לעיצוב הבית במארז יוקרתי , 
Rבשילוב יין מיני מאפה ושוקולד בלגי מעולה .
ecog

niti
on #621

מגש אקסלוסיבי ידיות זהב ובסיס שיש שחור 
בעיצוב יוקרתי בשילוב מיני מאפה ושפע 

שוקולדים בלגים משובחים.

235 ש"ח

350 ש"ח



#624
סט 3 קופסאות איחסון זכוכית עם מכסה 

זהב וסגירה הרמטית אלגנטי למטבח בשילוב 
מיני מאפה ושוקולדים בלגים.

#623
בונבונירה קריסטל בשילוב זהב יוקרתי 

בעיצוב מרשים ומשלוח מנות מכובד.

220 ש"ח

199 ש"ח



Th
ank

s
#625

6 פלייסמנטים קשיחים לעיצוב ושדרוג 
השולחן והארוחה, בשילוב יין ופרלינים בלגיים 
מעולים, במארז מהמם, קיים במגוון דוגמאות.

185 ש"ח

#588
בקבוק יין בשילוב זהב מודרני וחדשני, 

בקופסא יוקרתית, בשילוב מיני מאפה 
280 ש"חושוקולדים בלגיים.



#626
מפיץ ריח מנצנץ 

חובה בכל בית! + מארז 
פרלינים בלגי.

#628
בקבוק טרמי מעוצב 

ומדליק שומר קור וחום 
+ שוקולדים בלגים.

#626
סט קרם רחצה + קרם גוף 

איכותי ומפנק + שוקולד 
בלגי במארז מתוק.

#627
מפיץ ריח לאוירה נעימה 

פינוק לכל אחד, בשילוב 
מארז פרלינים בלגיים.

79 ש"ח

112 ש"ח87 ש"ח

86 ש"ח



#630
מארז מהמממם ומפנק 
נרתיק סיליקון למצלמה/
ארנק + רצועה דונאטס 

למצלמה, בתוספת 
שוקולד בלגי מעולה.

#632
נרתיק סיליקון  למצלמה/ארנק 
+ קופ' כרטיסי מצלמה- מזוודה 

בתוספת שוקולד  בלגי.

#631
בקבוק טרמי בעיצוב 
מדליק במארז מתוק 

ושוקולדים בלגיים.

#633
רמקול 'פיצי' איכותי, נטען 
ובעוצמה גבוהה, "לשמחה 

מושלמת" בתוספת שוקולד.

88 ש"ח

82 ש"ח

99 ש"ח

115 ש"ח



#634
מנורת ספר עם קליפס מתנה 
מתוקה ומוארת במארז יוקרתי 

ושוקולד בלגי.

62 ש"ח

Appreciation



מארזים שקופים



#635
להיט ומבוקש! 'מים אחרונים' מאקרילי דמוי 
קריסטל, פרקטי ומפאר את השולחן, במארז 

מכובד בתוספת יין ומיני מאפה.

R
espe

ct

#636
מארז מתוק ופרחוני בוקט פרחים 

ושוקולדים בלגים על מקל + יין, 
בשקית מהודרת.

175 ש"ח

116 ש"ח



P
urim

#638
מארז מכבד לגבר ארנק בטיחותי מעור, 

אוזניות בלוטוס איכותיות, בתוספת 
שוקולדים בלגיים ומיני מאפה.

#637
זוג פמוטות קריסטל באריזה יוקרתית, 

בתוספת מיני מאפה.

224 ש"ח

144 ש"ח



R
ecog

niti
on #639

תיק צד חדשני + ידית ארוכה מהמותג 
BLUESTONE  באריזה מפנקת בשילוב מיני 

מאפה ושוקולדים בלגים מעולים.

#640
תיק איפור ורחצה מפנק בשקית מפנקת, 

בשילוב מיני מאפה ומארז פרלינים לב.

207 ש"ח

116 ש"ח



#642
6 תחתיות לכוס מראה ונצנוץ זהב, באריזה 

יוקרתית בתוספת שוקולדים בלגיים.

#641
גימיק מקורי מתנה לכל אישה ראש 
פאה מתנפח, מבד מיחד לא מחליק, 

פרקטי ולא תופס מקום לנסיעות וארועים, 
בתוספת מאפה ושוקולד.

117 ש"ח

120 ש"ח



Th
ank

s
#644

6 כוסיות ליקר קריסטלין שימושי ונחוץ בכל 
בית, בשילוב מיני מאפה ושוקולדים בלגיים

#643
משלוח מנות מתוק מוט סלפי לצילום עצמי, 

"תמיד נחמד להצטלם...", במארז יחודי 
בתוספת פרלינים.

109 ש"ח

84 ש"ח



#646
חלום של מתנה! תיק איפור אקסלוסיבי 

עם חלוקה נוחה ופרקטית במיוחד + 
סט מברשות איפור בנרתיק יוקרתי + 

Aשוקולדים בלגיים מעולים.
ppre

ciat
ion #645

סט טיפוח אישי קרם רחצה + קרם גוף, 
איכותי ומפנק לשימוש יומיומי, בתוספת מיני 

מאפה ושוקולד קראנץ מיוחד.

228 ש"ח

147 ש"ח



R
espe

ct #647
מפיץ ריח מפנק במארז יוקרתי, בשילוב מיני 

מאפה ושוקולד בלגי.

#648
תמונת שיש עם ברכת 'מעין שלוש'  שימושי 

ויהודי לשפע בבית, במארז מושקע בתוספת 
מיני מאפה ושוקולדות בלגים.

147 ש"ח

177 ש"ח



#650
סט 6 פלייסמנטים רכים זהב לשדרוג 

השולחן, באריזה יוקרתית.

P
urim

#649
ארנק/תיק איפור באריזה יחודית ובשילוב 

שוקולד בלגי.

75 ש"ח

93 ש"ח



#652
מתנה מושלמת לגבר! סט נרתיק לנר 

הבדלה + נרתיק תואם לבשמים בשילוב יין 
ומיני מאפה.

#651
שכמיה מפנקת גווני אפור + פונפונים, 

במארז מפנק + מיני מאפה.

149R ש"ח
ecog

niti
on200 ש"ח



#653
תמונה דקורטיבית לתליה ולמדף, של 

המזמור "מזמור לתודה", בעצוב מהודר, 
בשילוב שוקולד בלגי מכובד.

#654
מפיץ ריח בניחוח מדהים באריזה מכובדת 
ואלגנטית, בשילוב מיני מאפה ושוקולד בלגי.

137 ש"ח

151 ש"ח



#655
נרתיק תכשיטים מגולגל לנסיעות פרקטי 

ומגן על התכשיטים, באריזה מפנקת, 
בתוספת פרלינים בלגיים מעולים.

Th
ank

s

#656
מארז SPRING יוקרתי קרם גוף + קרם 
ידיים ובושם אישי בניחוח צעיר, בתוספת 

מארז פרלינים בלגי.

152 ש"ח

181 ש"ח



A
ppre

ciat
ion#657

רביעיית מגבות אישיות תחרה 
שמנת, באריזה מכובדת, בשילב 

מיני מאפה ושוקולדות.

#658
6 חובקי מפיונים פרח לבן, באריזה מיוחדת, 

בשילוב מיני מאפה ושוקולדות.

117 ש"ח

163 ש"ח



R
espe

ct #659
מפיץ ריח אקסלוסיבי לבית בשקית מתנה 

מכובדת, בשילוב מיני מאפה.

#660
מפיץ ריח יוקרתי + 4 מגבות תחרה אישיות, 

במארז מכובד + מיני מאפה.

89 ש"ח

149 ש"ח



#661
מגש מחולק ל-4 שחור במסגרת זהב, 

עדכנית, לסלטים ופיצוחים, באריזה יחודית 
ובשילוב מיני מאפה ושוקולדות בלגים מעולים.

#662
סט סכו"ם שיש זהב עדכני ואיכותי, במארז 
מכובד, בתוספת מיני מאפה ושוקולד בלגי.

142 ש"ח

200 ש"ח

P
urim



#663
מארז משמח איש מרקד לשמחה תמידית, 

בשילוב יין ומיני מאפה.

#664
ספל נטילת ידיים דגם שיש ממתכת + 

מגבתשחור זהב מהממת, באריזה מכובדת, 
בתוספת מיני מאפה ושוקולדים בלגים.

R
ecog

niti
on

119 ש"ח

174 ש"ח



#665
זוג כוסות קפה מפנקות ידית אחיזה 

נוחה ופס זהב, בתוספת מיני מאפה 
ושוקולד בלגי מעולה.

#666
תמונת 'מזמור לתודה' דגם שיש לבן, 

בתוספת שוקולד בלגי מפנק, באריזה יוקרתית.

159 ש"ח

151 ש"ח



#669
קנקן אקרילי דמוי קריסטל להגשת משקאות 
אקסלוסיבית, במארז מיוחד, בשילוב שוקולד 

בלגי ומיני מאפה.

#667
מגש לפרוסות חלה/עוגות/פירות 

בעיצוב טרנדי ואהוב, במארז מכובד, 
מיני מאפה ושוקולד בלגי.

Th
ank

s
163 ש"ח

132 ש"ח



הגעתם עד לכאן ולא מצאתם 
את מה שחיפשתם?
בואו בקרו אותנו,
 באולם התצוגה שלנו מבחר 
גדול ומגוון נוסף.

6747747@gmail.com

פתשגן - 036747747

 הר סיני 15 בני ברק

036747747


